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Der OberbUlrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion CDU
im Erfurter Stadtrat

Herr Panse

DS 1383/22; Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; Abschlussbericht BUGA 2021; Journal-Nr.:
offentlich

Sehr geehrter Herr Panse, Erfurt,

zuerst bitte ich Sie, die nicht fristgerechte Beantwortung |hrer Anfrage zu
entschuldigen.

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Wann ist mit der Fertigstellung eines Abschlussberichts zur BUGA 2021 zu
rechnen?

Seit mehreren Monaten arbeitet die Stadtverwaltung mit Nachdruck an der
Erstellung des Abschlussberichtes zur BUGA 2021. In diesem Zusammenhang
wurde eine Gliederung erstellt und mit Bitte um Zuarbeit an alle mit der Buga
2021 beteiligten Bereiche der Stadtverwaltung sowie die BUGA gGmbH
verteilt.

Fur alle Akteure stellt die Aufarbeitung der erforderlichen Inhalte eine duRerst
arbeits- und zeitintensive Aufgabe dar. Zusatzlich sind mitunter Detailin-
formationen von externen Beteiligten notwendig. Aufgrund des grundsatzlich
hohen Aufgabenpensums bei fortwahrendem Personalmangel kann der
Abschlussbericht bislang nur neben dem Alltagsgeschaft erarbeitet werden.
Dies gilt gleichermaRen fur die beteiligten Amter der Stadtverwaltung, als
auch fiir die BUGA gGmbH, welche mittlerweile nur noch aus einer Person
besteht.

Da nach Vorliegen aller notwendigen Inhalte der Zuarbeiten diese zu einem
Gesamtbericht zusammengefligt werden mussen, kann momentan leider kein
konkretes Datum fiir die Vorlage des Abschlussberichtes genannt werden.
Eine Fertigstellung bis Ende 2022 wird jedoch weiterhin angestrebt.
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2.In welchen Gremien wird der Bericht vorgestellt oder zur Kenntnis gegeben?

Im Moment ist geplant, den Abschlussbericht zur BUGA 2021 im Ausschuss zur Vorbereitung,
Begleitung und Nachbereitung der Bundesgartenschau 2021 in Erfurt, im Ausschuss fir
Stadtentwicklung, Bau, Umwelt, Klimaschutz und Verkehr und im Stadtrat vorzustellen.

3. Welche Inhalte sind fiir den Abschlussbericht der BUGA 2021 derzeit geplant?

Derzeit vorgesehen, das der Abschlussbericht der BUGA 2021 ausfihrliche Uberblicke tiber die
Historie, die Rahmenbedingungen, Ziele, Standorte, Organisationsstrukturen, Baumalknahmen,
finanziellen Mittel sowie Risiken und Chancen der Projektzeit gibt. Ebenso werden die
stadtebaulichen Projekte, deren Finanzierung und Erkenntnisse aus der Realisierungszeit
erldutert. Auch die Erfahrungen der BUGA gGmbH und der Stadtverwaltung aus der
Durchfiihrung der Bundesgartenschau, insbesondere unter den damaligen Pandemie-
bedingungen sollen samt Hindernisse und Versaumnisse betrachtet werden.

Mit freundlichen GriRRen

A. Bausewein
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